



В Новом Уренгое женщина признана виновной в убийстве сожителя

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы. Женщина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, 5 мая 2019 года в вечернее время в городе Новый Уренгой между 43-летним мужчиной и его 50-летней сожительницей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт. Женщина, возмущенная тем, что сожитель отказался дать ей денег на хозяйственные нужды, кухонным ножом нанесла потерпевшему не менее 4 ударов в жизненно важные части тела. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия осужденная полностью признала свою вину и дала самоизобличающие показания.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лет лишения свободы в колонии общего режима.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1385642>